# 换了发型?这个无证司机挺会演戏

驾车遇交警,他递出了随车乘客的驾照,两人都面临重罚

本报威海6月19日讯(记 陶相银 通讯员 张大 王某元没有驾驶证,王 某珠把车交给王某元驾驶。 遇上高速交警查车,王某元 出示了王某珠的驾驶证,并 辩解"我换了发型"。

结果,王某元因无证驾 驶面临重罚,王某珠因"把 机动车交给未取得机动车 驾驶证的人驾驶"也面临重

6月15日21时许,荣乌高 速公路双岛收费站外,双岛 公安检查站民警在对一辆悬 挂合肥牌照的轿车进行检查 时,司机"王某珠"出示了驾

民警发现,驾驶证上的 照片与"王某珠"相貌差异较 大。面对民警询问,"王某珠" 辩解称,他换了个发型,所以 照片和本人看起来不一样。

此时,副驾驶座上还有 一名男子,他的相貌倒跟驾 驶证上的照片相符。

在检查站内,"王某珠' 一再辩解,并背出了另一个 人的身份证号码,但这一套 显然更不能证明他的真实身 份。民警解释了相关法律后 果,"王某珠"见无法隐瞒下 去,只得承认自己是王某元, 而且从未取得机动车驾驶 证,真正的"王某珠"就是那 位副驾驶座上的乘客。

王某元因其无证驾驶的 交通违法行为,将面临1000 元罚款,可以并处15日以下 拘留的处罚。王某珠把机动 车交给未取得机动车驾驶证 的人驾驶,将面临1000元罚 款,可以并处吊销驾驶证的

### 核载19人,实载30人

### 一营运客车被查

本报威海6月19日讯(记者 陶相银 通讯员 闫长春) 日前,一辆由荣成石岛发往 文登的营运客车因严重超员 被查,该车核载19人,实载30

6月13日下午,荣成市公 安局交警大队民警巡逻至市 区南山路南沽岗附近时,发现 一辆由石岛驶往文登方向的 营运客车内人头攒动,且有乘 客坐在发动机盖部位。民警将 该车拦停后,打开车门一看, 发现还有多名人员乘坐便携 小马扎坐在过道里。

经查,该车核载19人,实 载30人。随后,民警依法将车 辆暂扣,并责令司机转运乘 客。依据相关法律规定,驾驶 营运客车超员50%以上,将被 处以罚款2000元,记12分的处

## 酒酣胆壮:无证司机开车,还敢掏假证

三项违法行为,要被拘留20天罚款4000元

本报威海6月19日讯(记 陶相银 通讯员 张 大伟) 朋友开车累了,没有 驾驶证的张某接过了方向 盘,甚至丝毫不顾自己中午 喝了酒。被高速交警查获 后,张某还递出了一本假驾 驶证。酒后驾驶、无证驾驶、 使用伪造驾驶证,因为这三 项交通违法行为,张某面临 被合并执行拘留20天、罚款

4000元的处罚。

6月14日下午,在威青高 速公路的威海收费站外,草 庙子公安检查站民警在对一 辆悬挂潍坊牌照的轿车例行 检查时,发现司机张某出示 的驾驶证有伪造嫌疑。经进 一步核实身份后发现,张某 并未考取机动车驾驶证,属 无证驾驶,其所出示驾驶证 是伪造的。

在进一步的询问中,民 警还闻到张某身上有酒味, 立即对其进行了酒精呼气检 测,检测仪的结果证实,张某 血液中的酒精含量为65mg/ 100ml,系酒后驾驶。

张某称,他中午和朋友 起喝的酒,原本一直是朋 友开车,中途朋友称太累了, 两人在加油站交换了位置, 由他替朋友开车。

张某因无证驾驶的行 为,面临1000元罚款,可并 处15日以下行政拘留的处 罚;因使用伪造的驾驶证, 将面临2000元罚款,并处15 日以下行政拘留的处罚;因 饮酒后驾驶机动车,将面临 罚款1000元的处罚。最终, 他将面临合并执行行政拘 留20天、罚款4000元的处

#### 真金白银寻找ETF投资达人 华夏基金华西证券举办ETF实盘大赛

指数投资正在迎来 黄金时代,而ETF是其 中的排头兵。Wind数据 显示,今年一季度,全市 场股票型ETF规模增长 536.79亿元。2018年全 年 更 是 规 模 激 增 1349.93亿元。为了让 更多投资者了解ETF这 类投资工具、丰富其资 产配置类别,行业ETF

龙头华夏基金联合华西 证券举办"指日高升" ETF实盘大赛,并为参 赛的ETF投资达人准备 了丰厚的礼品。

业内分析人士表 示,ETF具有投资透明 度高、场内买卖便捷、 分散风险等投资优势, 被视为在市场低点时 进行布局的有效投资

工具。投资ETF除了从 长期资产配置的需求 出发,也有很多投资者 采用波段操作,进行套 利交易。而进行套利交 易时,ETF的流动性就 是需要重点考虑的因 素,建议投资者优选具 有规模优势、流动性 好、指数跟踪误差小的 ETF进行投资。

#### 乳山瑞纳包装材料有限公司年产5万件包装材料生产项目 环境影响评价征求意见稿公示

根据《环境影响评 价公众参与办法》要 求,特发布以下公告:

、项目名称:乳 山瑞纳包装材料有限 公司年产5万件包装材 料生产项目

二、建设地点:乳 山市经济开发区惠州 路中段

、查阅拟建项目 环评征求意见稿方式 及期限

目前本项目已编 制完成《乳山瑞纳包 装材料有限公司年产 5万件包装材料生产 项目(征求意见稿)》, 为使本项目建设地点 周边5km范围内可能 受影响的居民更好的 了解本项目,特发布 此公告,欢迎广大居 民向本项目建设单位

及环境影响评价单位 提出宝贵的意见和建

公众可登陆 w h h p g s @ 163.com 密 码 qixinhuanbao)下载 本项目环境影响评价 报告书征求意见稿及 《建设项目环境影响 评价公众意见表》,或 到乳山瑞纳包装材料 有限公司和威海齐心 环保咨询有限公司所 在地获取本项目环境 影响评价报告书征求 意见稿纸质版,自本 公告之日起10个工作 日内,向乳山瑞纳包 装材料有限公司和威 海齐心环保咨询有限 公司提交《建设项目 环境影响评价公众意 见表》,提交方式为信

函、电话、发传真或发 送电子邮件。

四、建设单位名称 及联系方式 单位名称:乳山瑞

纳包装材料有限公司

地址:乳山市经济 开发区惠州路中段

> 联系人:时总 联系电话:

13210907090

五、承担环评工作 的评价机构

坏评机构:威海齐 心环保咨询有限公司

通信地址:威海市 高区丹东路82号

> 联系人:刘工 联系电话:

0631 - 5233799

乳山瑞纳包装材 料有限公司

2019年6月14日

#### 荣成市第二十三中学区举行安全生产宣传月宣传咨询日活动

6月16日荣成市 第二十三中学在全市 中小学篮球比赛之 际,抓住有利教育契 机,在市体育馆比赛 现场拉起了"防风险

除隐患 遏事故" 的横幅,为前来观赛

的市民和篮球队员们 讲解用电安全、消防 安全、交通安全、防 溺水安全等知识,引 导大家提高安全防范 意识,提升应急技 能。荣成二十三中学 区也将借本次安全生

产月活动契机,在全 校范围内把安全生产 贯彻到底,远离安全 红线,给全体师生创 造一个安全、温馨的 和悦氛围,为学校教 学工作保驾护航。

王广竹

股票ETF持续受宠 工银瑞信深证红利ETF业绩与规模齐飞

今年以来,股票 ETF发展势头持续火 热。Wind数据显示,截 至6月12日,今年以来 已有13股票ETF成立, 募集资金超180亿元, 另有10只正在发行。值 得注意的是,股票ETF 中Smart Beta逐渐崛 起,其中红利策略产品 凭借稳健性、盈利性、

持续性等特点逐渐赢 得市场关注。Wind数 据显示,截至6月12日, 工银深证红利ETF(场 内简称:深红利,代码: 159905)净值上涨了 39%,在同类624只基金 中高居前十。该基金今 年以来获得投资者净 申购1.88亿份,总规模 突破7亿份,创近四年

多份额规模新高,基金 资产规模也增至12.47 亿元,较年初增长了9 成。在业绩、规模双升 的情况下,该基金场内 成交量也显著放大。今 年前5个月,工银深证 红利ETF累计成交额 达17.39亿元,相比去 年后5个月成交额3.14 亿环比增长了4.5倍。

#### 市场震荡坚持定投 建信基金为投资者打造定投好工具

近期A股持续呈 震荡行情,大盘点位也 回到3000点下方。关于 后市布局,业内专家建 议,在当前波动加大的 市场环境中,投资者不 妨借助基金定投的方 式,在平均投资成本的 同时把握股市长期价 值。建行和建信基金联 手推出"定投盈"产品,

对接建信基金旗下指 数增强基金——建信 中证500,可成为震荡 市投资的较好选择。海 通证券发布的《基金超 额收益排行榜显示》, 截至6月4日,建信中证 500A近5年收益率达 94.83%,超额收益率 达66.74%,超额收益 在同类可比28只基金

目前,在全市场跟 踪中证500指数的产品 中,建信基金旗下的建 信中证500成立时间较 早,作为增强类指数基 金,建信中证500借助 自主研发的多因子量 化模型,优化投资组 合,追求获得超越指数

#### 简讯

近日,大孤山镇中 心学校各班主任组织学 生观看了《防溺水宣传 片》,向学生介绍了如 何预防溺水常识和溺水 救护方法等知识。

张梅

为引导青少年诵读 经典,近日诸往镇中心 学校小学部开展了"悦 纳教育,我最精彩"古 诗词达标暨国学小名士 评选活动。 王姗姗

近日,乳山寨镇中 心学校开展了"赏识伴 我成长,阅读点亮人 生"的师生演讲比赛,

激起了全校师生读书的 崔维蓉

暑期将至,为提高 学生的安全防范意识, 切实杜绝学生溺水事件 的发生,威海临港区汪 疃中学开展了传唱预防 溺水歌活动。 杨林奉

近日,乳山市徐家 镇中心学校与南黄镇中 心学校分享课题研究成 果,并做了题为"小学 数学核心素养发展策 略"专题讲座。

为引领学生借助思 维导图构筑思维大世

界,乳山口中心学校仅 就思维导图的绘制与运 用展开了大规模的培训 及教研活动。 于梅娥

为落实"立德树 人"师德教育目标,弘 扬时代精神,乳山市实 验中学举办"喜迎建国 70周年"师生演讲比

6月18日,乳山市特 教学校开展了"防校园 欺凌"主题教育活动, 提高了学生对校园欺凌 的认识,增强了法治教 育效果。 宋堃